



నిప్పులు చెరిగారు. పాకిస్తాన్ గతంలో భారత్ ను ఓడించేందుకు ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా ఓటమిని చవిచూడాలి వచ్చిందన్నారు. కానీ పాకిస్తాన్ తన చరిత్ర నుంచి ఏమీ నేర్చుకోలేదని తెలిపారు. మరోవైపు, పార్లమెంటులో కార్గిల్ విజయ దివస్ సందర్భంగా అమరవీరులకు ఎంపీలు నివాళులర్పించారు. ముందుగా పార్లమెంట్ స్పీకర్ అమరవీరుల గురించి ప్రసంగించారు. ఆనంతరం ఎంపీలంతా మౌనం పాటించారు. అంతకుముందు ఢిల్లీలోని జాతీయ యుద్ధ స్మారకం వద్ద కేంద్ర రక్షణమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, డ్రాస్ లోని కార్గిల్ యుద్ధస్మారకం వద్ద బీవ్ ఆఫ్ డిఫెన్స్ స్టాఫ్ జనరల్ అనిల్ చౌహాన్ నివాళి అర్పించారు.

యుద్ధ వీరులను స్మరిస్తూ బండి సంజయ్ టీవీట్
భారతదేశ శౌర్య పరాక్రమాలకు పట్టం కట్టిన వీర సైనికుల ధైర్య సాహసాలను ప్రతిరూపం కార్గిల్ యుద్ధం అని కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ అన్నారు. కార్గిల్ 25వ విజయ దివస్ సందర్భంగా శుక్రవారం అమర జవానులకు నివాళులు అర్పిస్తూ టీవీట్ చేశారు. ప్రాణాలకు తెగించి పాకిస్తాన్ సైనికులను నిలువరించిన వీర జవానుల త్యాగం అజరామరం, అసస్య సామాన్యం, అనితర సాధ్యం అని అన్నారు. అంతే కాకుండా ఆనాటి వీర సైనికుల సూరీ, నేటి తరానికి వెలుగుల దారిని చూపే దీప్తియై నడిపిస్తున్న ఆ వీరోచిత పుట్టాలను నిత్యం స్మరించుకుంటా.. కార్గిల్ యుద్ధంలో ప్రాణాలు అర్పించిన వీర సైనికులకు “ కార్గిల్ విజయ దివస్ “ సందర్భంగా నివాళులు అర్పిస్తున్నాను అని ట్వీట్ చేసికా తెలిపారు.

న్యూఢిల్లీ, జూలై 26 (ప్రజాస్వరం): 25వ కార్గిల్ విజయ దివస్ సందర్భంగా అమరవీరులకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమం కోసం ప్రధాని మోదీ కార్గిల్ యుద్ధ స్మారకం వద్దకు చేరుకుని, 1999లో భారత్-పాకిస్తాన్ యుద్ధంలో ప్రాణత్యాగం చేసిన వీర జవానుల స్మరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మోదీ మాట్లాడుతూ.. ఉగ్రవాదానికి మద్దతు ఇస్తున్న పాకిస్తాన్ పై



ఆగస్టు 2 డెడ్లైన్..

అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసేవరకు గడువునిస్తున్నాం

50 వేల మంది రైతులతో వచ్చి పంపులు ఆన్ చేస్తాం

లిఫ్టింగ్ ప్రారంభిస్తే 18 లక్షల ఎకరాలకు నీరు ఇవ్వవచ్చు

నీళ్లు నింపితే వారి మాటలు అబద్ధమని తేలుతుందని జంకుతున్నారు

ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, జూలై 26 (ప్రజాస్వరం) : ఆగస్టు 2వ తేదీలోపు కాళేశ్వరం పంప్ హౌస్ లు ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. తెలంగాణకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ గుండా లాంటిందని, రాష్ట్రంలో కరువు అనే మాట వినిపడకుండా ముందు చూపుతో కేటీఆర్ కాళేశ్వరం నిర్మించారన్నారు. కాళేశ్వరాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని, బిన్న సమస్య తలెత్తితే ప్రాజెక్ట్ పై విషప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేల బృందం కాళేశ్వరం పర్యటనకు వెళ్లింది. నేడు ఉదయం కన్నెపల్లి పంప్ హౌస్ పరిశీలించారు. అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. 'స్వతంత్ర భారతదేశంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయనంత గొప్పగా ముందు చూపుతో కాళేశ్వరంను కేటీఆర్ నిర్మించారు. బహుళార్ ప్రయోజనాల లక్ష్యంతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం జరిగింది. అత్యంత ఎత్తైన 618 అడుగుల కొండపాచమ్మ సాగర్ వరకు నీరు వెళ్లే విధంగా డిజైన్ చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ తెలంగాణకు కామధేనువు లాంటిది. ఎగువ గోదావరి నుంచి దిగువన

ఉన్న కాళేశ్వరం వరకు పరిశీలించాము. కన్నెపల్లి నుంచి నీటిని లిఫ్ట్ చేయవచ్చు అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నాం. రోజుకు మూడు టీఎంసీల నీటిని ఎత్తి పోసుకోవచ్చు. నీరు ఉంది కానీ లిఫ్ట్ చేసేందుకు రాజకీయ సంకల్పం లేకపోవడం వల్ల జరగడం లేదు' అని అన్నారు. 'కేటీఆర్ ని బద్దామే చేసేందుకు ఈ ప్రభుత్వం ఇదంతా చేస్తుంది. ఇక్కడ నుంచి లిఫ్టింగ్ ప్రారంభిస్తే 18 లక్షల ఎకరాలకు నీరు ఇవ్వవచ్చు. నీళ్లు నింపితే కాంగ్రెస్ పార్టీ మాటలు అబద్ధం అని తేలుతుందని తేలుకుట్టిన దొంగల్లా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఎస్ఎస్ కాళేశ్వరం రాకుండానే లిఫ్టింగ్ ఇచ్చింది. కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కలిసి తప్పుడు లిఫ్టింగ్లు ఇచ్చేలా చేశారు. పోలవరం కొట్టుకుపోతే ఇప్పటి వరకు ఎస్ఎస్ లిఫ్టింగ్ ఇవ్వలేదు. కాళేశ్వరంలో మాత్రం ఒక్కరోజులో ఇచ్చారు' అని అన్నారు. పంపులు ప్రారంభించండి రాజకీయాలు మానండి. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసేవరకు గడువునిస్తున్నాం. ఆగస్టు 2వ తేదీ లోపు పంపులు ప్రారంభించకపోతే.. 50 వేల మంది రైతులతో వచ్చి పంపులు ఆన్ చేస్తాం. అని స్పష్టం చేశారు.

కవిత కస్తడి పాడిగింపు

హైదరాబాద్, జూలై 26 (ప్రజాస్వరం) : ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాంలో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఎమ్మెల్యే కవిత జ్యూడిషియల్ కస్తడిని పాడిగింపూ ఢిల్లీలోని రూస్ అవెన్యూ కోర్టు మరోసారి ఉత్తరులు జారీ చేసింది. ఇందులో భాగంగా వారు దాఖలు చేసిన మసీదాదరింగ్ కేసులో ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ వీరి రిమాండ్ను ఈ నెల 31 వరకు పాడిగించింది. మరోవైపు సీబీఐ దాఖలు చేసిన కేసులో వాదనలు విన్న న్యాయమూర్తి కావేర్ బవేజా గురువారం రాత్రి రిమాండ్ను ఆగస్టు 8 వరకు పాడిగించారు. తీహార్ జైలు నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జైలు అధికారులు నిందితులను కోర్టు ముందు హాజరుపరిచారు. కవితపై చార్జిషీటులో కీలక అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. మద్దం పాలనీ రూపకల్పనలో ప్రధాన సూత్రధారి కవిత అని సీబీఐ పేర్కొంది. మద్దం వ్యాపారులకు అనుకూలంగా మద్దం పాలనీ తయారీ... అందుకు సౌత్ గ్రూప్ నుంచి పెద్ద ఎత్తున విరాళాలు అందాయి. రూ. 100 కోట్ల ముదుపులు సేకరించి విజయ్ నాయర్ ద్వారా ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీలో చేరడంలో కవిత సూత్రధారి అని సీబీఐ చెబుతోంది. కవిత కోసం బుచ్చిబాబు, అభిషేక్ బోయిన పల్లి, అరుణ్ పిళ్లె, అశోక్ కాశికీ పనిచేశారని సీబీఐ చెబుతోంది. మద్దం వ్యాపారంలో భాగస్వామ్యం కోసం కవితకు మూగుంట రాఘవ, వెనక శరత్ రెడ్డి దబ్బలు సమకూర్చినట్లు సమాచారం. మద్దం వ్యాపారం పేరుతో పనులు చేసిన సొమ్మను హవాద్ ద్వారా గోవా ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో చేసినట్లు సీబీఐ ఇప్పటికే వెల్లడించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక లిక్కర్ పాలనీ సీబీఐ కేసులో కవితను దర్యాప్తు సంస్థ ఏప్రిల్ 11న అరెస్టు చేసింది. మూడు రోజుల సీబీఐ అసంతరం ఏప్రిల్ 15 నుంచి జూడిషియల్ కస్తడిలో భాగంగా కవిత తీహార్ జైలులో ఉన్నారు కవిత ప్రస్తుతం జ్యూడిషియల్ కస్తడిలో తీహార్ జైలులో ఉన్నారు. జూలై 1న ఈడి, సీబీఐ కేసులో కవిత బయల్ పడినప్పటికీ హైకోర్టు తిరస్కరించింది. మద్దం కుంభకోణం కేసులో ఢిల్లీ సీఎం ఆరవింద్ కేలేవాలీ, మాజీ డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సిసోడియా, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితలకు ఢిల్లీ రూస్ అవెన్యూ కోర్టు మరోసారి జ్యూడిషియల్ కస్తడిని పాడిగించింది.



బీజేపీ వైపు బీఆర్ఎస్ అడుగులు

హైదరాబాద్, జూలై 25 (ప్రజాస్వరం): బీజేపీ వైపు బీఆర్ఎస్ అడుగులు వదుతున్నాయని, అందుకే కేంద్ర బడ్జెట్ పై కేటీఆర్ చేరు మెడపడం లేదని మంత్రి కమలారెడ్డి వెంటకే రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్ పై గగ్గోలు పెడుతున్న కేటీఆర్ కేంద్రం బడ్జెట్లో తెలంగాణకు అన్యాయంపై ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారో వెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏసీ, బీహెచ్ఆర్లో ఆధికార పార్టీలు ఎన్నియేకు మద్దతు ఇచ్చినందుకే భారీగా నిధులు కేటాయింబారన్నారు. తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయానికి నిదనంగా తాము ఏ ఏ అయోగ్ మీటింగ్కు వెళ్ళలేమని అసెంబ్లీలోనే తెల్పి చెప్పామని.. కేటీఆర్ ఎందుకు మౌనం వహిస్తున్నారని సైరీ అన్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి రూ.73 వేల కోట్లు బడ్జెట్లో తాము ఉంచామని అయినా బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని కమలారెడ్డి మండిపడ్డారు. కేవలం 6 నెలల కేసు తమ ప్రభుత్వం ఇంత పెద్ద మొత్తాన్ని బడ్జెట్లో పెట్టడం.. చెప్పిన వ్యవహారాల పాటు కొత్త వాటిని కూడా తమ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం అనా. 6,71357 కోట్ల రూపాయలతో అప్పుల రాష్ట్రంగా అప్పులనింపింది, గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులు, వడ్డీ కలిపి 42 వేల కోట్లు చెల్లించామన్నారు.

శామీర్ పేటలో కారు బీభత్సం

ఇద్దరు మృత్యువాత
హైదరాబాద్, జూలై 26 (ప్రజాస్వరం) : హైదరాబాద్ శామీర్ పేటలో కారు బీభత్సం సంభవించింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు మృత్యువాత చచ్చారు. జీనోమ్ వ్యాల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇన్సోవా కారు అదృష్ట తప్పి ఇతర వాహనాలను ఢీకొట్టడం వల్ల చచ్చిపోయి బోల్తా కొట్టింది. దీంతో ఇన్సోవా కారులో ఉన్న ఇద్దరు మృతిచెందగా.. మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. గాయాలైన ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నది. ప్రమాదంలో ఎదురుగా వచ్చిన ఇన్సోవాను తప్పించబోయిన ప్రైవేట్ బస్సు రోడ్డు పక్కకు దూసుకుపోయింది. కారు అతి వేగంగా నడవడం వల్లనే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు చెప్పారు.



నిరుద్యోగులు.. నిరసనలు వద్దు..

అన్నగా అండగా ఉంటా

90 రోజుల్లోనే 31 వేల ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
హైదరాబాద్, జూలై 26 (ప్రజాస్వరం) : తెలంగాణ ఏర్పాటుకు నిరుద్యోగ సమస్య అత్యంత కీలకంగా మారిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని వట్టి నాగలపల్లిలో నిర్వహించిన అగ్నిమాపక శాఖ సాసింగ్ అవుట్ పరేడ్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ వివేక నిర్వహణ, అగ్నిమాపక శాఖలో భగ్గీ అయిన 483 మంది ఫైర్ మెన్ అభ్యర్థులకు శిక్షణ పూర్తి అయ్యింది. వారు నేడు సాసింగ్ పరేడ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత పదేళ్లు నిరుద్యోగులు ఉద్యోగ, ఉపాధి కోసం ఎదురు చూశారన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో 90 రోజుల్లోనే 31 వేల ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందించినట్లు తెలిపారు. బడ్జెట్లో విద్య, వ్యవసాయానికి అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇచ్చామన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీనే వేతనాలు ఇస్తున్నట్లు రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.
"ప్రజల ఆలోచనలు వినడం మా ప్రభుత్వ విధానం. బడ్జెట్లో విద్య, వ్యవసాయానికి అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇచ్చాం. పేదలకు అణచిన వాళ్లను విద్య అందించడమే లక్ష్యం. వాస్తవాలకు అనుగుణంగా బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టాం. నిరుద్యోగులు నిరసనలు, అసౌకర్యాల చేయాలని అవసరం లేదు. మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులను కలవండి.. మీ అన్నగా మీకోసం నేను అండగా ఉంటా. గ్రామాల్లో యువకులు దయచేసి మీకు తెచ్చేలు పచ్చాక.. కుటుంబాన్ని విడిచి వెళ్ళవద్దని కోరుతున్నాను. తల్లిదండ్రులను సరిగా చూసుకోండి" అన్నారు.

